第一版

本报讯 镇赉县各级妇联组织汇 聚各方力量,积极为弱势妇女儿童办 好事实事,为她们撑起爱的晴空,真 正把妇联组织打造成了妇女儿童最可

信赖的"温暖之家" 2014年9月,她们争取专项扶 贫资金开展贫病妇女儿童、特困妇女 儿童救助活动,为225名大病妇女、 25 名特困妇女争取救助金50万元, 每人救助2000元,在资金和情感上 给予温暖和帮助;争取国家"两癌" 贫困妇女免费筛查和救助项目,为 3000 名农村贫困妇女开展免费筛 查,为20名"两癌"患病妇女争取 国家"两癌"救助金20万元,每人 1万元,有效缓解她们的经济压力和 生活难题; 落实好由国家卫生部和全 国妇联联合启动实施的国家贫困地区 儿童营养改善项目, 印制发放项目宣 传手册、儿童健康手册 1800 份,为 900名6—24个月婴幼儿每天免费发 放1包营养餐包, 共发放81000包; 争取到由全国妇联和中国妇女发展基 金会实施的"母亲健康快车"项目, 车内配备彩超机、心电图仪等流动检 查设备,为农村妇女家门口接受妇女 病普查、诊治及孕产妇接送等服务提 供便利条件;争取中国少年儿童基金 会弱视儿童救治项目,为7名弱视儿 童安排去北京接受46天的免费复明 治疗, 切实为贫困家庭的弱视患儿提 供有效的医疗救治; 争取省市妇联春 蕾女童助学项目,帮助全县12名贫 困女童免费参加为期3年的春蕾女童 中专班幼教专业学习,帮助贫困女童

# 白城市运管处开展 出租车专项整治活动

本报讯(记者张赫)春节期间,由于雪天路滑,一些出租车经营 者趁机高价揽客、拒载,根据这一情况,市运输管理处稽查支队,开 展了出租汽车行业服务质量专项整治活动,重拳出击,规范出租车市

整治中, 执法人员采取跟踪取证与现场检查相结合等方式, 对出 120件,共反馈群众投诉举报86件,出动执法车辆24台次,出动执法人

# 谨防楼顶冰溜"杀手"

●本报记者 汪伦

一柄柄利剑, 给居民出行带来危险。

"这两天学校、幼儿园要陆续地开学了,我就开始担心了,因为 我每天都接送小孙女上幼儿园, 万一冰柱脱落发生危险可咋办,"刘 大爷说。刘大爷小孙女的幼儿园在楼区附近,常有家长在楼下等候接 孩子放学,冰溜子悬挂在墙上,不仅给家长带来危险,也给过往路人

为了减少安全隐患, 刘大爷组织了几位年轻家长, 清除了部分冰 溜子,但由于楼层较高,无法清除。他表示,希望相关部门能够将有 安全隐患的冰溜子清除, 方便市民出行。

# 连降大雪气温降 道路冻冰成隐患

●本报记者 李政孚

车辆安全勿放松

大雪天气中, 车辆的安全 系数急剧降低,车辆的制动功 能减弱,路面的湿滑很容易造 成车辆刹车的不灵敏, 严重时 还很有可能发生侧滑。记者询 问了出租车司机邓师傅,他 说: "这个天气得慢慢开,如 果出事了咋办。"在冰雪路面 行车,要注意仔细观察路面信

近几天的大雪让白城变成 急刹车,以免发生危险。大雪 景的背后,也隐藏着巨大的安的,不要让一时的着急酿成惨

# 过马路时需谨慎

大雪过后,路上的冰被车 轧过之后会形成各种形状,形 成的冰棱很容易使人在过马路 时摔倒, 在雪地上行走的车辆 刹车又不太灵敏,如果行人在 过马路时不慎摔倒, 车辆又不 能及时刹车, 那后果真是不堪 设想。记者正巧看到有一个人 息,减速慢行,尽量不要使用 亏当时没有车,如果有车,那 出行环境。

马路时一定要谨慎。 多当心路上暗冰

结果真不敢想象。可见, 在过

下雪之后,积雪如得不到 及时清理极易结冰, 再加上上 层刚刚下的雪,冰面就被隐藏 起来了。人们行走时,有时只 看见表面上的雪却看不见底下 的冰,这样就很容易被下面的 了白色的世界。但在这美丽雪 天气上道行驶,安全是第一位 暗冰滑倒,造成不必要的伤 害,年纪大的则很有可能伤到 骨头。记者询问了正在雪地中 走路的王大爷,他说:"这么 大的雪, 真得加点小心啊。" 记者又询问了师院的李同学, 他倒不在意,但也说在走时也 很艰难。因此,在路上行走时 应该小心。

以上应注意的事情只是人 们能做到的,但最主要的还是 对积雪的清扫,希望有关部门 加强对积雪清扫的监管力度和 在过马路时不小心摔倒了,幸 执行力度,给大家一个安全的 庆元宵 人欢笑

●本报记者 李政孚

2015年"白城好人"第一季度候选人公示

元宵节前夕,记者走在街上,到处 都是迎接元宵节的一个个灯笼和一张张

各类元宵争抢购

过元宵节不可或缺的就是元宵了。 记者在各大商场了解到,今年的元宵较 个机会进行大采购,尽量多买些便宜的 之往年种类更齐全,除了传统的黑芝麻 馅、五仁馅、花生馅外, 今年又推出了 各类水果馅,有草莓、菠萝等等,这么 多种类给人们提供了更多的选择。市民 周先生说: "今年元宵的样儿挺多,多 买几袋。"吴女士也说: "今年好好尝尝 这些馅的元宵。"商场中,人们认真地挑 选着自己看中的元宵, 一袋袋元宵映衬 着一张张笑脸,好不热闹。

各类商品齐降价

为迎接元宵节,各大商场也借机纷 纷打折,酒、饮料、洗衣液、化妆品等 商品都实行优惠价销售,而且价格下降 的幅度都不低,这既能让商家多销售商

如有异议,请于2015年3月10日前以书

面形式并署真实姓名和联系方式送白城

市文明办或拨打电话0436-3216687进

**度候选人名单**(排名不分先后)

助人为乐类

物总价值达10万余元。

"好女儿"。

2015年"白城好人"第一季

李春玲, 女, 汉族, 1978年10月

出生,中共党员,大专学历,现任通榆

县民政局党委副书记、纪委书记。成立

民政爱心巾帼志愿服务团队, 带领巾帼

志愿者在弱势群体中开展志愿服务2000

弟连志愿服务队队长。全队每年免费服务

考生500多人次,完成交通事故紧急营救

行动十余起,救助事故伤员数十人,累计

捐款金额达2万多元,送还乘客丢失的财

永电社区党总支书记。身为一名癌症患

者始终把居民利益放在第一位, 视社区

居民为亲人,用爱心谱写了一首敬老爱

老的赞歌,成为社区孤寡老人心中的

党员,大学本科学历。在大安市广播电视

台工作。连续多年被评为先进工作者。以

实际行动认真履行媒体人的责任,用真心

城市艺术馆军乐团团长,兼任乐团总指

挥。担任白城市洮北区三合中学少年宫志

愿者辅导员工作,对少年宫军乐团学员进

行了萨克斯、单簧管、圆号、长号、长笛等

矫正科科长。创建洮北区瀚海爱心公益协

会,有成员700余人,捐款捐物累计30余

城市公安局洮北分局海明派出所民警。是

本职岗位上的优秀社区标兵,是市政府授

予的"无偿献血英雄",是为民、爱民、助民

岗位上默默无闻地维护着城市的洁净和

环境卫生管理处环卫工人。用坚实的双脚

和爱心谱写了为民服务之歌。

乐器教学和培训。

的优秀志愿者。 敬业奉献类

任东方,女,1979年8月出生,中共

苏靖,女,汉族,1972年12月生 人,中共党员,洮南市永康街道办事处

王春雷,男,汉族,1981年2月出生, 洮南市通达街道通途社区居民,洮南市兄

行意见反馈。

品,也能使顾客得到更大的实惠,可以 达到客商双赢的效果。来超市买东西的 王女士说: "现在的东西都挺便宜的, 多买一些留着以后用呗。"其他人大都也 是这个想法。记者看到, 很多人趁着这 东西,人们边谈天边买东西,心情无比 愉悦,在欢声笑语中迎接元宵节的到

节日物品已上市

商场里,不仅是元宵和各类食品应 有尽有,元宵节的特有物品也已出现在街 上。有象征着中华民族传统习俗的大红灯 笼,一个个大灯笼火红火红的,看上去十 分喜庆。此外,还有各式各样的小型灯 笼,他们的形状、颜色和样式都各具特点, 不仅造型美观,而且小巧玲珑,方便携带, 受到很多年轻人的青睐。还有民间传说 有避邪之意的桃木,人们讨价还价,争 相购买, 更烘托出节日的喜庆氛围。

租车拒载、多收费、计价器舞弊等行业顽症,进行了严格的查处,对 于屡屡出现"拒载""加价载客""遮挡号牌"的驾驶员,一旦查实,将采取 暂扣驾驶证、营运证等处罚。专项整治开展以来,共受理群众投诉案件 员144人次,纠正出租车违法违规行为65起。

大年初三, 突降的大雪给人们带来了快乐, 堆雪人、打雪仗…… 但近日,由于昼夜温差较大,不少居民楼的楼顶形成了冰溜子,状似

2月28日,家住白城一中附近的居民刘大爷找到记者说,"这 天气越来越暖了,屋檐和楼顶的积雪化了形成了冰柱,你看,挂在楼 体上的冰柱感觉就要掉下来了, 砸到人咋办。"

当日,记者在刘大爷的指引下看到,从该楼六楼开始,每个楼层 或大或小都有冰溜子,但最为严重的还是六楼与一、二楼的边缘处最 多。随后记者上前查看位于一楼边缘处的的冰溜子,用手碰了几下发 现,大部分的冰溜子处在松动的状态,稍一用力,就会掉落。

的出行带来了极大的危害。

# 3月2日,白城市工商局合同分局帮助我市某拍卖行出谋划策。近年来,白城市工商局合

同分局立足工商职能,在强化监督管理的同时,发挥工商部门服务社会经济发展的职能作用, 在法律法规范围内,及时解决拍卖企业反映的问题,支持拍卖企业发展,促进拍卖行业健康有 序发展, 受到拍卖行业的好评。 本报记者张殿文摄

1、不买不食腐 败变质、污秽不洁及 其他含有害物质的

2、不食用来历 不明的食品; 不购买 无厂名厂址和保质期 等标识不全的食品;

3、不光顾无证 无照的流动摊档和卫 生条件不佳的饮食 店;不随意购买、食 食用会危害健康;

小时的熟食和剩余 造成农药中毒;

菜、野果。野菜、野 自来水; 水是否干 习惯; 人的双手每天

# 预防食源性疾病的10项建议

的毒素,缺乏经验的 人很难辨别清楚,只 有不随便吃野菜、野 果,才能避免中毒,

确保安全; 4、不食用在室 不清洗干净,不仅可 这些食物会造成食物 温条件下放置超过2 能染上疾病,还可能 中毒;

5、不随便吃野 净的水或者未煮沸的 成吃东西以前洗手的

果的种类很多,其中 净,仅凭肉眼很难分 干这干那,接触各种 有的含有对人体有害 清,清澈透明的水也 可能含有病菌、病 毒,喝开水最安全;

8、直接食用的 瓜果应用洁净的水彻 底清洗并尽可能去 的可能; 6、生吃瓜果要 皮; 不吃腐烂变质的 用街头小摊贩出售的 洗净。瓜果蔬菜在生 食物,食物腐烂变 程中如发现感官性状 劣质食品、饮料。这 长过程中不仅会沾染 质,就会味道变酸、 异常,应立即停止进 些劣质食品、饮料往 病菌、病毒、寄生虫 变苦; 散发出异味 食。 往卫生质量不合格, 卵,还有残留的农 儿,这是因为细菌大 药、杀虫剂等,如果 量繁殖引起的,吃了

> 9、进食前或便 7、不饮用不洁 后应将双手洗净; 养

各样的东西,会沾染 病菌、病毒和寄生虫 卵。吃东西以前认真 用肥皂洗净双手,才 能减少"病从口入"

10、在进食的过



# 新春,他们坚守在岗位

●本报记者 汪伦

起放鞭炮欢度春节;或许,您和家人围坐在电视机前 回复着求助旅客的问题,同时帮助他们摆正行李和提 年味。" 看春晚话家常;也或许,您因前夜的快乐后的疲惫而 醒乘车安全,给旅客提供贴心服务。 沉浸在温暖的被窝……然而,却有这样一群人,他们 不能与年迈的父母团聚,不能和年幼的孩子嬉戏,只 城火车站的广大职工依然坚守岗位,对旅客的各项服 能牺牲自己的休息时间,全心投入工作,只为让更多 务措施不仅没有减少,还针对节日特点增加了不少车 对如此巨大的工作量,如此高强度、高压力的工作, 人与家人团聚,只为让更多人感受温暖,他们就是奋 次。火车站负责人告诉记者,春节期间,铁路职工都 战在第一线的铁路职工。

春节,是阖家团圆的日子。或许,您和孩子在一 着或者站着安静的等候自己的车次,工作人员耐心地

会坚守在一线,全力以赴确保春运正常、有序。火车 许,我们对他们多一份理解,多一份支持、一个微 大年三十,记者在白城火车站候车大厅看到,虽 站每天接发列车几十次,每次接发列车时,都需要十 笑、一句谢谢就已经足够了。他们的默默坚守,默默 然这里摩肩接踵但却秩序井然,旅客正有条不紊地排 几名工作人员维持各个人口的秩序。特别值得一提的 奉献,在这个传统的节日里,换得千万旅客的阖家幸 队购票、取票、候车、验票进站。候车区内,旅客坐 是,车站问询处24小时值班,工作人员始终是微笑服 福与团圆。

务,在解答旅客问题以及为旅客提供服务的过程中, 总是不忘说一句"祝您新春快乐、旅途平安",给人感 觉既温馨又踏实。

在采访过程中, 很多人很多事都让记者非常感 动。正准备出发的郭师傅告诉记者,"我已经不知道有 多少个春节是在工作岗位上过的了,家里人都已经习 惯了没有我的春节。而妻子承诺说,今年会等我回 来一起看重播的春晚,找回过年的感觉,也找回曾经的

在火车站,仅仅体验了几个小时,虽然没有过多 虽然是大年三十,是人们向家奔的日子,但是白 的走动,记者已经感觉到身心疲惫。而这些工作在第 一线的铁路职工在春运期间天天如此,年年如此。面 却像郭师傅说的那样, 其实他们没有什么要求。或

丈量着城市的每一条街路,用辛勤的劳动 创造着城市的整洁、靓丽。 宋登岭,男,汉族,1933年2月出生, 洮南市兴隆街道隆新社区居民。十多年 委员。 来,他始终关心下一代的成长,竭尽全力,

呕心沥血谱写了一曲"夕阳流彩照后人" 的颂歌。 3月出生,1986年12月参加工作,中共党 163户,年总产值96万元。 员。镇赉县环境卫生管理中心清扫一队队

长。多年来,她所负责的班组街路卫生始

"白城好人"第一季度推荐工作已经 终如一,持之以恒,真正达到"六净三根 结束。现将第一季度"白城好人"候选人予 清"的质量标准。 以公示,公示期5天。对所公示的候选人 陈树清,男,蒙古族人,中共党员,

1961年5月出生。大学本科文化,在大安 市红岗子乡武装部工作。2013年被白城 市委、市政府授抗洪三等功,是倾注国防 的"热心人",困难群众的"知心人",抗洪 一线的"钢铁人"。

田雨,男,中共党员,1978年3月出 生。大学本科文化,在大安市安北街道办 事处老坎子社区工作。2013年被评为大 安市先进个人;2014年获省老科协先进 个人和省优秀志愿者荣誉称号。

王丽平,女,中共党员,1972年6 月出生, 高中文化。现任大安市长虹街 道长虹社区居委会主任。身患恶性肿 瘤, 却凭借出色的工作被评为大安市劳

孙耕耘,男,汉族,1987年10月出 生,中共党员,2011年6月入伍,现任白 城市公安消防支队洮北大队青年南大街 中队指导员。与战士同甘苦,热爱百姓如 亲人,在抗洪抢险、灭火救援、志愿服务等 领域都做出了突出贡献。

王焱,女,汉族,1968年5月出生,高 中文化,1996年下岗,现经营个体商店。 十几年来,精心照料患有帕金森、小脑萎 缩、颈椎狭窄、腰间盘错位等多种疾病的 婆婆,每天坚持用中药为婆婆泡澡、按摩, 使老人病情日益好转。

高彦杰,男,汉族,1956年12月 出生,原洮南市二龙乡小学教师。家住 洮南市二龙乡二龙村二龙锁口屯。十几 年,每天都像照顾孩子一样从吃饭喝水 到洗漱更衣照顾高位截瘫的妻子,并且 刘国华,男,中共党员,现年61岁,白 每天坚持按摩4小时,与妻子共患难, 不离不弃。

朱金娥,女,汉族,现年45岁,洮南 市黑水镇新生村前荣关屯村民。一个人 扛起生活的重担,20年如一日照顾新婚 不足百天就因车祸导致高位截瘫的丈 张成波,男,1973年出生,大学本科 夫,全靠自己的双手还清了为丈夫治病 学历,中共党员,现任洮北区司法局社区 欠下的外债。

金国臣,男,蒙古族,1934年11月11 日出生,镇赉县莫莫格蒙古族乡代珠村那 不台社村民。他连任党支部书记31年,离 张述彦,男,满族,1967年6月出生, 岗后,发挥着一个老共产党员的先锋模范 中共党员,1985年9月参加工作,现任白作用。孝敬高龄老母,照料瘫痪妻子,为全 村群众养老、敬老做出了榜样。

节俭养德类

李建伟,男,汉族,1960年6月出生, 中国共产党党员,1981年9月参加工作, 现任白城市洮北区三合学校党支部书记 尤淑侠,女,汉族,1963年1月生,小 兼校长。以节俭持校的办学理念,自力更 学文化,农民,2010年5月应聘到通榆县 生维修校舍、筹建学生食堂、宿舍,节俭成 环卫处。一位普通的环卫工人,在平凡的 为全校师生的共识和理念。

创新创业类

耿文祥, 男, 汉族, 1962年出生, 王华,女,汉族,1968年出生。洮南市 无党派,白城市通榆县欧式建筑装潢材 料构件厂经理,彩虹基地负责人。创建 实体,建设刑满释放人员美好家园, 2010年他被评为"腾飞中国具有影响力 十佳人物", 2011年被推为通榆县政协

刘凤海,男,汉族,1965年7月出生, 现居住在白城市洮北区平台镇民乐村, 2009年开始种植蔬菜大棚,并创办了合 王丽娜,女,汉族,高中文化,1970年 作社,注册了"民心"商标,带动周边农户

2015年3月5日

白城市文明办

# 公告

白城市规划局行政强制公告书 白规公告字【2015】0001号

根据《中华人民共和国 规罚字【2015】第 2001 号行 行政强制法》第四十四条规 政处罚决定书),并依法进行 定,现公告如下:

一、该违法建设当事人 0001号)。 未经城市规划主管部门批 准,在幸福南街西侧,擅自在 内不申请行政复议或提起行 楼房西侧搭建建筑物的行 政诉讼,又不在公告之日起 为,违反了《中华人民共和国 七日内自行拆除违法建设 城乡规划法》第四十条的规 的,本机关将依法强制执行。 定,本机关于2015年2月10 日对当事人作出限期三日拆

除违法建设的行政处罚(白

了催告(白规催告字【2015】

二、当事人在法定期限

特此公告。 白城市规划局 2015年3月5日

根据吉林省人社厅2014年12月9日文件精神,从 2015年1月起至2015年9月末为止,公司将为在职职 工及2003年7月1日后退休人员办理1995年7月1日 至2003年6月30日养老保险费补缴工作。退休人员补 缴日期截止到2015年6月30日,在职人员补缴日期截 止到9月末。望在规定期限内,到所在单位办理缴费事

宜。逾期不办者视为自动放弃。 特此公告

吉林西部现代农业产业园股份有限公司 (原吉林省镇南种羊场) 2015年3月5日

联系电话: 0436-6178042 13596876671 联系人: 王延正

白城市中信拍卖有限责任公司接受白城 市产权交易中心的委托,对下列标的进行公

开拍卖: 一、转让标的:

90.7万元(出售时所产生的一切税费均由受让 人承担),保证金27万元;

2、住宅楼,位于长春市北安小区2-3 栋112室、113室,面积约为87.22平方米, 参考价39.8万元(出售时所产生的一切税费均 由受让人承担),保证金13万元;

3921.89平方米, 无产权) S2101、S2201、中心办理登记手续,成交后5日内交付成交

# 产权转让拍卖公告

S2301、S2401室, 其中S2101室305.70平 1、住宅楼,位于长春市新宇富贵苑4 方米,S2201室1146.39平方米,S2301室 栋405室,面积约为120.66平方米,参考价 1234.90平方米,S2401室1234.90平方米, 参考价4330万元(出售时所产生的一切税费 均由受让人承担),保证金300万元。

二、标的展示时间:

2015年3月5日、6日。

三、竞买须知: 有意竞买者请持有效身 份证明到产权交易中心缴纳竞买保证金(该 3、商业楼,位于长春市新发路126号 保证金在规定期限内汇入到产权交易中心指 银都大厦1-4层(爆米花KTV总面积约 定账户为准),凭银行缴款凭证到产权交易

价款和交易手续费、佣金等。

四、瑕疵声明:具体情况详见该标的《转 让条件及瑕疵说明》。

五、登记时间及地点:

时间:2015年3月4日至2015年4月2 日15:00时止。

> 地点:白城市产权交易中心 (海明东路25号国投大厦四楼) 电话:0436—5025100 5025800 夏先生 李先生

六、拍卖时间、地点:

2015年4月3日上午9点 白城市中信拍卖有限责任公司 (幸福南大街26-3号) 电话:13704370078